

**Родителям на заметку:
Лучший учитель – ЛИЧНЫЙ
ПРИМЕР!!!**

Мама и папы! Всегда ли вы подаете ребенку пример соблюдения правил безопасного перехода улиц и перекрестков, посадки в трамвай, автобус, обхода этих транспортных средств на остановках?



Взрослый – пример для ребенка.

Мама и папа первый учитель поведению на дороге.

Каждый родитель должен своевременно обучить детей умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывать у ребенка потребность быть на улице дисциплинированным и внимательным, осторожным и осмотрительным. Для этого надо так знакомить детей с правилами дорожного движения и безопасного поведения на улице, чтобы они строго соблюдали их.

МКОУ «Меркушинская ООШ» систематически проводит профилактическую работу по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Но самый яркий пример для детей – поведение мамы и папы!

Будьте для детей примером дисциплинированности на улице и в транспорте.



Помните!
Нарушая правила
дорожного движения,
вы как бы негласно
разрешаете нарушать
их своим детям.



Учите ребенка:

- не спешить при переходе улицы;
- переходить дорогу лишь тогда, когда обзору ничто не мешает;
- прежде чем перейти, дождаться, чтобы транспорт отъехал от остановки.

Воспитывайте у ребенка умение быть бдительным на улице. Так, оказавшись рядом со стоящим автобусом, предложите ребенку приостановиться, внимательно осмотреться, не приближается ли машина. Объясните ему, какая опасность может ожидать пешехода, если он внезапно выходит из-за стоящего транспорта на проезжую часть.

Прививайте детям культуру пешехода и пассажира!

7-11 ЛЕТ



В автокресле соответствующем весу и росту ребенка



Для детей старше 7 лет возможно использование качественного бустера, соответствующего стандарту ECE 44



На заднем сиденье, пристегнув штатным ремнем безопасности — только если ребенок достиг веса и роста, при которых возможно использование штатного ремня безопасности (вес более 36 кг, рост более 150 см)

Уважаемые родители!

Не жалейте времени на уроки поведения детей на улице! Если вы купили ребенку велосипед, то надо объяснить ему правила дорожного движения, требуя их неукоснительного выполнения. Ребенок должен усвоить – кататься на велосипеде можно только в отведенных для этого местах: дворах, парках и на площадках. Помните, что езда на велосипеде по дорогам запрещена детям до 14 лет. Нельзя сажать на раму или багажник, катая его на своем велосипеде. Для ребенка на велосипедной раме позади руля должны быть сделаны специальное седло и подножки.

Знания о безопасной езде на велосипеде ребенка в 2-14 лет

- объезжать движущиеся объекты (людей, животных, других участников движения);
- замедлять движение на поворотах и при маневрах, когда совершается объезд недвижимых преград на пути (деревья, лавочки и пр.);
- избегать выезда на проезжую часть;
- объезжать ямы, лужи, канализационные люки;
- переходить дорогу только в сопровождении взрослых.



Как научить детей безопасному поведению на улице?

Одними предостережениями типа «будь осторожен» делу существенно не поможешь.

Необходима повседневная тренировка движения, внимания ребенка в сочетании с постоянным личным примером родителей.

Лишь в этом случае у детей могут выработаться твердые навыки безопасного поведения на улице.